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Verslag ouderraad 20/08/2015
Aanwezig:François, de directeur, Joris, Sonja, Sandra, Cindy, Chantal, Chris, Sylvia, Dominique, Lotte Dominique
Verontschuldigd: Patricia, Nel, Naomi, Nadia
1. Vorig verslag

· Vorig verslag wordt goedgekeurd

2. Huishoudelijk reglement

Het aangepaste reglement wordt goedgekeurd en door de aanwezigen ondertekend. 
Het reglement komt op de website. 

3. Overlopen thema’s
Betrokkenheid ouders

flyer

Sonja heeft een flyer ontworpen. 

Deze wordt goedgekeurd. Enkel het mailadres: Ouderraad-Smiskens@outlook.be
komt nog bij op de flyer.

Sylvia informeert op haar werk of de flyers daar gedrukt kunnen worden (200 stuks)

De flyers worden tijdens de eerste week meegegeven met de gezinsoudste.

Drukken bij Zenit is duurder dan op andere plaatsen. 

Drink eerste schooldag:

De eerste schooldag zal een drukke dag worden

· Leerlingen eerste leerjaar worden feestelijk onthaald

· Opening kleuterspeelplaats
· Ook de ouderraad zal zichtbaar aanwezig zijn en de ouders verwelkomen. De bedoeling is dat de ouders na het afzetten van hun kind nog iets komen drinken. Sandra, Chris, Cindy, Chantal en Sylvia werken dit verder uit. Het is ook een gelegenheid om nieuwe ouders wegwijs te maken op de school.
Vacature helpende handen

Wanneer we op zoek zijn naar ouders voor een specifieke taak, kunnen we werken met een vacature. We kunnen hiervoor een sjabloon gebruiken zodat de vacature direct herkenbaar is. Deze vacature kan op de website, facebook, aan schoolpoort, in smiskrant en aan de klassen. Dominique kijkt voor een sjabloon.
schoolomgevingsanalyse
Dit schooljaar wordt een schoolomgevingsanalyse gemaakt. Het is o.a. de bedoeling dat talenten van ouders op deze manier bekend worden. Er kan ook worden gevraagd naar de hobby’s van kinderen. (vb lid van sportclub, jeugdbeweging…)
Communicatie

Als lid van de ouderraad ben je een brug tussen ouders en school. Als je iets opvangt van ouders (positief en negatief) kan dit eventueel besproken worden tijdens de ouderraad. Het is echter niet de bedoeling om een klachtenbank te worden. 

De ouderraad zal ook zichtbaar zijn op facebook. Dit kan via de facebookpagina van de school. Foto’s van achter de schermen, iemand van de vrijwilligers in de kijker zetten, oproep voor helpende handen… Probeer zoveel mogelijk op je eigen pagina te delen. 
De ouderraad kan een vaste rubriek in de Smiskrant krijgen. Zo blijven alle ouders op de hoogte van de werking. 

Op de website is er een apart luik ouderraad

· Verslagen van de vergaderingen

· Flyer

· Contactgegevens ouderraad

· Voorstelling voorzitter, ondervoorzitter, secretaris

· Link naar facebookpagina

· Korte tekst van de voorzitter waarin de werking van de ouderraad wordt voorgesteld

· Dominique en François bekijken de website

Veilige schoolomgeving en verkeer
· Momenteel werkt de school mee aan 10 op 10 (verkeersproject van de provincie)
Zijn er ouders die interesse hebben om hier aan mee te werken? Dat kan als helpende hand tijdens verkeersactiviteiten of mee nadenken in de verkeerswerkgroep. Juf Martien, juf Marijke, juf Sonja, Lotte en Anke maken momenteel deel uit van deze werkgroep. Het zou fijn zijn indien er ouders in de WG zitten die hun kinderen met de auto naar school brengen, met de fiets, te voet of ouders van kinderen die met de bus komen. Sandra heeft ook interesse. 
· Vorig schooljaar werd er elke maand een verkeersactiviteit gepland. 
· De staanplaats voor de bus wordt aangelegd door de stad

· Dit schooljaar rijdt nog maar 1 bus. Kinderen die op een afstand van minder dan 2 km wonen moeten op een andere manier naar school. Er komt een wandelpool met een gemachtigd opzichter om de kinderen op te halen aan vaste punten en zo naar school te wandelen. Opmerkingen: dit is voor de kleinsten toch een zware inspanning. En wat met de veiligheid van de kinderen, is 1 begeleider genoeg? Cindy informeert bij haar man of hij eventueel ook mee wil wandelen met de pool. 
· Op de Regenboog werken ze al met een wandelpool. Misschien daar eens informeren hoe zij dit aanpakken?

· Vroeger stond er een agent op het kruispunt met de Aposteliekensstraat, dit was positief. Wijkagenten worden momenteel voor andere zaken ingezet. 

· Splichal zal een buurtvergadering organiseren waarbij ook de school wordt uitgenodigd. Hierbij kan best iemand van de ouderraad aanwezig zijn. De datum voor deze vergadering is nog niet gekend. 

Sportbasisschool
· Zorgen dat het zichtbaarder is dat de Smiskens een sportschool is

· Vroeger werden er op school wandeltochten / sponsortochten gedaan. Dit was erg leuk. Misschien kan dit nog eens georganiseerd worden?

· Activiteiten organiseren met andere scholen

· De zoon van Sonja en Joris doet aan schermen. Eventueel wil de club een demonstratie geven voor 4,5 en 6. Dit kan in de sporthal van Zenit en in groepjes van maximum 15 leerlingen. Dit wordt verder bekeken. 
· Het turnen kan dit schooljaar enkel voor de kleuters. Sandra geeft geen les meer en het bezoek aan de turnkring wordt niet meer geregeld via Sandra.

· Iedereen die nog andere clubs weet die een demonstratie kunnen geven mag dit doorgeven aan de directeur. 

· Deze demo’s worden dan ingepast in de lestijden. 

· Vacature naar ouders om tijdens middag schaken te begeleiden.

· De speelplaats van de lagere school zal worden opgefrist met kosteloos materiaal. Het 4e leerjaar zal tijdens dit schooljaar een tuinproject doen in tractorbanden. Er is heel wat inspiratie bij de werkgroep. In bijlage zaken die kunnen gerealiseerd worden. Hiervoor wordt de hulp van ouders gevraagd. Wordt vervolgd…

· Smiskoor: zal terug van start gaan, maar er moet een volwassene bij zijn die dit in goede banen leidt. Het koor kan ook geld inzamelen door op te treden. Het koor oefent tijdens de middagpauze en is toegankelijk voor alle leerlingen van de lagere school, maar er wordt wel verwacht dat de deelnemers zich inzetten voor het koor en een engagement aangaan voor langere periode. 

4. verbeteren opvang
Tijdens de zomervakantie is er een grondige opruimactie gebeurt in het lokaal van de opvang. Sandra vraagt of dit netjes kan blijven. Duidelijke regels zijn nodig i.v.m.  opruimen. Vb je neemt iets om te spelen en wil je met iets nieuws spelen, ruim je eerst het andere materiaal op. Respect naar materiaal toe is belangrijk. ’s Avonds als alle kinderen naar huis zijn, moet het lokaal terug opgeruimd zijn. 

Sandra stelt voor om de boekentassen ordelijker weg te zetten. Zij zal hiervoor een aanduiding maken zodat het voor de kinderen duidelijk is waar ze hun tas moeten zetten.

Er wordt aan leerkrachten en directie gevraagd om een oogje in het zeil te houden.

5. Open Straatdag
20 september is het Open Straatdag. Lotte en Sonja gingen naar een vergadering van de buurtwerking en werden daar goed ontvangen. De buurt vind het fijn dat ook de school deelneemt aan deze dag. 
De school zal:

· Vlaggetjes maken om een verbinding te creëren tussen de school en de rest van de straat. (elke leerling maakt minstens 1 vlaggetje)
· Iets maken om aan het hek te hangen met als thema zone 30

· Een rommelmarkt organiseren van 10 tot 15 uur

· je kan zelf een stand bemannen en de inkomsten houden

· je kan je spullen aan de school geven, de inkomsten bij deze schoolstand zijn voor de school (aanleg speelplaats) Hiervoor wordt een beurtrol opgesteld. Ook ouders kunnen hiervoor ingeschakeld worden. 
· deelnemen aan de rommelmarkt is gratis

· spullen die niet worden verkocht worden later op school aangeboden op een weggeefplein en daarna gaan de spullen naar het WEB.

· pannenkoeken bakken en versieren met sjabloon zone 30 (Cindy wil graag bakken)

· grimeren (Sandra en Sonja) 

· stoepkrijtwedstrijd: je kan een tekening maken en dan zal een jury beslissen over mooiste tekening (jury voorzitter buurtwerking en voorzitter ouderraad?)

· Lotte coördineert Open Straatdag

Tijdens de Open straatdag zal er een inhuldiging zijn van de zone 30. Het zou fijn zijn dat hierbij veel kinderen van school aanwezig zijn. Waarschijnlijk zal er ook pers aanwezig zijn. 

Joris maakt een brief vanuit de ouderraad om mee te geven met de leerlingen. Deze brief wordt in de eerste week meegegeven. 

6. Speelplaats lagere school
Momenteel is het stil rond het project. Scholengroep Kempen heeft nog geen definitief standpunt ingenomen. Hopelijk is er snel meer duidelijkheid over dit project.
De leerkrachten zitten echter niet stil en willen dit jaar werk maken van een leukere, meer uitdagende speelplaats. Voor de uitwerking zal de hulp van ouders nodig zijn. 

7. Tijlstoet

Tijdens de eerste week van september krijgen de leerlingen een brief mee i.v.m. de Tijlstoet. Er moeten nog een aantal figuren worden ingevuld.

8. Varia

Sandra: informeert naar een wafelverkoop. Een doos wafels kan worden verkocht aan € 6 per doos. Eerst moet bij het zesde leerjaar worden geïnformeerd of zij wafels verkopen voor de zeeklas. Wordt volgende vergadering terug opgenomen.

Directeur: op 27/8 is het Open klasdag van 18 tot 19 uur. 

Op donderdag 10/9 worden alle ouders uitgenodigd voor een algemene ouderavond. Om 19 uur geeft de directeur uitleg in de refter en zou François de ouderraad kunnen voorstellen. Daarna kunnen de ouders naar de klas(sen) van hun kind(eren). François bekijkt of hij aanwezig kan zijn. Indien niet, zal Joris als ondervoorzitter de uitleg doen.

Lotte: Is er een leerlingenraad?

Deze was er maar is omwille van een zieke leerkracht stilgevallen. Er wordt terug werk van gemaakt. De leerlingenraad komt maandelijks tijdens de middag samen. Het gaat over kleine acties die het schoolleven toch aangenamer maken. 

Cindy: sommige kinderen doen bepaalde uitspraken op facebook die eigenlijk niet kunnen. Kan hierrond misschien gewerkt worden?
Eventueel met de kinderen rond werken, maar ook een infoavond voor ouders zou wenselijk zijn. Dominique bekijkt wat er allemaal bestaat van vormingen rond dit thema. 

Volgende bijeenkomst: donderdag 15 oktober om 19.30 – lerarenlokaal 
(gebouw op speelplaats fietsenstalling)
Heb je zin om bovenstaande punten mee verder uit te werken? 
Je bent van harte welkom.
Nog vragen over de ouderraad? Spreek iemand aan of mail naar 
Ouderraad-Smiskens@outlook.be
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