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Verslag ouderraad 16/10/2015
Aanwezig: François, de directeur, Joris, Sonja, Sandra, Chantal, Erwin,  Desiree, Lotte 
Verontschuldigd: Patricia, Nadia, Naomi, Dominique
1. Vorig verslag

· Vorig verslag wordt goedgekeurd

2. Open Straatdag
De open Straatdag is vlot verlopen en er was een aangename sfeer.

De vlaggetjes zorgden voor een leuke aankleding.

Inkomsten voor de school via stand rommelmarkt: 103 euro
Inkomsten voor de ouderraad via verkoop pannenkoeken en schminken: 93 euro
Er waren minder verkopers dan verwacht. Volgend jaar misschien de bewoners uit omliggende straten ook uitnodigen om een spullen te verkopen. 

Werkpunten naar volgend jaar toe:

· De activiteiten dichter bij elkaar brengen. De afstand tussen school en straat zou moeten worden weggewerkt.

· Op tijd starten met voorbereidingen en op tijd overleg met stad en buurt opstarten

· Op tijd starten met reclame te maken 

· Bewoners uit omliggende straten ook uitnodigen om spullen te verkopen

3. Penningmeester 
· Aangezien er inkomsten zijn van de Open Straatdag is het aangewezen om een penningmeester aan te duiden. Via Go ouders is er een handig excell document dat gebruikt kan worden om aan kasbeheer te doen. Dit geld kan gebruikt worden om kleine aankopen te doen. 

· Sonja Aerts wordt verkozen als penningmeester.

· Ook in de toekomst kan de ouderraad nog geld inzamelen. 

· Indien er inkomsten en uitgaven zijn wordt dit overlopen op de ouderraad. 

· François doet de aanpassing in het huishoudelijk reglement.

4. Werkgroepen 

Er worden vier werkgroepen opgericht. Je kan aansluiten bij 1 of meer werkgroepen naar keuzen. 
De werkgroepen zijn;

1. Betrokkenheid ouders

2. Communicatie

3. Veilige schoolomgeving en verkeer

4. Sportbasisschool

Tijdens elke ouderraad worden de werkgroepen besproken. 
5. Betrokkenheid ouders / ouderparticipatie
Go ouders beschikt over een model enquête voor ouders. Deze bestaat uit vragen over verschillende onderwerpen. Als school kan je hieruit vragen selecteren om aan de ouders te stellen. Je kan dit via een papieren versie doen of online. Indien de enquête online wordt ingevuld doet GO-ouders de verwerking. 

De enquête met alle mogelijke vragen vind je in bijlage. De enquête kan verder besproken worden in de werkgroep betrokkenheid ouders. De vraag die we ons moeten stellen is welke informatie we willen krijgen via deze enquête. Ook de leerkrachten kunnen best de enquête eens bekijken en kunnen ook voorstellen doen voor vragen die aan bod moeten komen. 
Voorstel is de enquête ergens in januari / februari af te nemen. Wordt vervolgd.

Sonja kijkt na of vorige afgenomen enquêtes er nog zijn. 

Op de vorige vergadering werd er gesproken over een schoolomgevingsanalyse. Deze zal echter niet plaatsvinden. Eventueel kan de ouderraad hier nog iets mee doen?
6. Communicatie

Juf Sonja, juf Marijke en juf Ine gaan zich bezighouden met de website. Ze willen hierbij graag de hulp van François. 
Momenteel wordt er bij GO werk gemaakt van een nieuwe website die universeel is voor alle scholen van het GO. Het zal echter nog een jaar of 2 duren voor deze er is.

Er is de vraag om sneller te communiceren wanneer er activiteiten plaatsvinden of als er helpende handen nodig zijn. Vaak worden brieven last minute meegegeven. Het is moeilijk om te beslissen wat de beste moment is om post mee te geven. Te vroeg; dan vergeten ouders het. Last minute; kan je minder plannen, minder voorbereiden. Het is echter zo dat het steeds moeilijk is om alle ouders te bereiken. Zeker indien er op een andere plaats wordt verzameld dan de school. 

Ook het niet begrijpen van het Nederlands kan er voor zorgen dat brieven niet steeds gelezen worden. De vraag wordt gesteld of er eventueel met vertalingen kan worden gewerkt? Hier is de school geen voorstander van.

Mondelinge communicatie werkt het best voor vele ouders.

7. Speelplaats
Speelplaats lagere school

Project on hold. Moet nog op schepencollege komen en ook scholengroep moet nog beslissen.

Kleuterspeelplaats

Er wordt goed gespeeld. Het is rustiger op de speelplaats.

Er zouden nog bomen moeten komen. Lotte informeert bij de stad of dit geboortebomen kunnen zijn en of er eventueel ergens sponsoring mogelijk is.

Het zouden (inheemse) bomen moeten zijn die voor schaduw zorgen en er mooi uitzien. Het duurt wel enkele jaren voor een boom echt voor schaduw kan zorgen. 
Komt er nog een afdak voor kleuterfietsen en buggy’s?

8. Varia

Juf Fanny vraagt via Sandra aan de ouderraad een trampoline. De directeur laat weten dat deze vraag naar de leerkrachtenwerkgroep sport moet. 
Je kan als school een logo oudervriendelijke school aanvragen. Hiervoor moet je aan een aantal criteria voldoen en dan kan je voor 3 jaar erkend worden als oudervriendelijke school. Lotte vraagt hiervoor meer informatie op. Dit kan verder besproken worden in de werkgroep betrokkenheid ouders. 
In november is het nationale voorleesdag. In heel Vlaanderen worden scholen opgeroepen om rond voorlezen iets te doen. Doet de school hieraan mee? Sonja laat weten dat ook de school iets zal doen.

Het Sint Pieter in zevendonk organiseert een infoavond rond veilig online en pesten op sociale media. Het voorstel is er om met de ouderraad dit schooljaar nog een infoavond rond dit onderwerp te organiseren. Erwin zal eens bekijken wie dit kan geven en welke kostprijs hieraan verbonden is.

De school laat weten dat zij zullen deelnemen aan het Kiva-project. Dit is een project dat werkt rond pesten. http://www.kivaprogram.net/be
Tijdens de open straatdag was er ook een tekenwedstrijd en er waren twee winnaars. François informeert bij  Patricia hoe het zit met de prijzen. 

Smiskrant: Sandra schrijft een stukje over de open straatdag en bezorgd dit aan Martien.

Bakfietsen. Dit is een leuk project, maar heeft toch wat praktische bezwaren. Het is dus nog niet zeker of dit project doorgaat. In ieder geval moet het onderwerp mobiliteit eens besproken worden in de werkgroep. Het aandeel auto’s aan de schoolpoort is sterk gestegen. Misschien moeten we eens achterhalen hoe iedereen naar school komt? Momenteel wordt er gecarpoold voor de buskinderen en is er nog geen wandelpool van start. 
Allergie bij kinderen. 

Kinderen met een allergie worden tijdens ontbijten / feestjes… samen aan een tafel gezet. Zo wordt er zeker rekening gehouden met allergieën. In het begin van het schooljaar wordt genoteerd welke kinderen een allergie hebben. 

Volgende bijeenkomst: donderdag 26 november om 19.45 uur – lerarenlokaal 
(gebouw op speelplaats fietsenstalling)
Heb je zin om bovenstaande punten mee verder uit te werken? 
Je bent van harte welkom.
Nog vragen over de ouderraad? Spreek iemand aan of mail naar 
Ouderraad-Smiskens@outlook.be
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