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Verslag ouderraad 26/11/2015
Aanwezig: Nadia, Joris, Sonja, Tony, Erwin, François, Dominique, de directeur, Yuri, Eueydice, Lotte
Verontschuldigd: Patricia, Sandra, Chantal
1. Vorig verslag

· Vorig verslag wordt goedgekeurd

2. Open Straatdag - financiën
· De inkomsten voor de ouderraad via verkoop pannenkoeken en schminken bedroeg 93 euro. Dit geld staat momenteel op de rekening van de vriendenkring. 
· Sonja informeert bij Agnes Aerts (penningmeester vriendenkring) of de rekening voor gemeenschappelijk gebruik kan dienen. Er moet een goed onderscheid zijn tussen geld van de vriendenkring en geld van de ouderraad. 
· Agnes wordt uitgenodigd voor volgende ouderraden. Zo kan er een wisselwerking ontstaan tussen ouderraad en vriendenkring. 

· De prijs voor de tekenwedstrijd is een filmticket. Dit ticket wordt overhandigd door François en er zal een foto worden genomen voor op facebook.

· Dominique kocht op de stand van de school een puzzel die niet volledig was. Bij een volgende rommelmarkt alle materiaal goed nakijken. 

3. Sinterklaasfeest 
· Lotte informeert naar de mening over Zwarte Piet. Moet dit zo blijven of volgen we de richtlijnen van het GO (zie achteraan in het verslag).
· Het zijn vaak bekenden en ouders die zich als Zwarte Piet verkleden. Wanneer zij niet meer helemaal zwart zijn gaan de kinderen hen herkennen. Dat is niet de bedoeling.

· Sonja laat weten dat er hulp komt van de hogeschool. Deze jongeren kunnen eventueel enkel met zwarte vegen Piet zijn?

· De meerderheid vind dat er niet geraakt mag worden aan de klassieke Zwarte Piet. Dit jaar zal er dus niets veranderen. Kan volgend jaar opnieuw besproken worden. 

4. verkeersdrukte rond de school 

· Lotte laat weten dat een collega ouder via mail bij het stadsbestuur melding heeft gemaakt van de drukte rond de schoolpoort. Die drukte zorgt vaak voor gevaarlijke situaties. Tot op heden kreeg zij nog geen reactie op haar mail. Daarom de vraag of er misschien vanuit de ouderraad ook een signaal kan worden gegeven.
· De directeur laat weten dat er twee keer een agent heeft geobserveerd tijdens de ochtend. De bevindingen waren dat het allemaal wel meevalt. 

· Sinds de busstrook er is zijn er al minder problemen voor de bus. De strook kan ook gebruikt worden als kiss and ride. Parkeren is er niet toegestaan. 

· Sinds er een bus minder is, is de parkeerdruk nog toegenomen. Er komen minder kinderen met de fiets dan vorig jaar. 
· Het parkeren in de Apostoliekenstraat aan de foute kant, zorgt voor problemen in de Smiskensstraat. 

· Sonja informeerde al drie keer bij mensen van het Graf om samen te zitten rond het verkeersprobleem. Tot nu toe is er geen interesse.

· De werkgroep verkeer zal dit verder uitzoeken en ook foto’s nemen op drukke momenten. 

· Eventueel kunnen leerlingen ingeschakeld worden om tijdens een verkeersles te flyeren. 

· De werkgroep verkeer zal aanwezig zijn op de vergaderingen over de werken aan Splichal. Zo kan er tijdig gecommuniceerd worden naar de ouders. 

· In januari start de bouw van het internaat. Het werfverkeer van het internaat zal langs de Graatakker het terrein oprijden. 

· De werkgroep verkeer (Sonja, Tony en Lotte) volgt bovenstaande punten verder op.
5. Transport kinderen naar school (vrijwilligers)
· Sinds het wegvallen van de bus worden er 18 kinderen thuis opgehaald. 
· De directeur, juf Martien en Sonja hebben samengezeten om te bekijken hoe dit het best wordt aangepakt.
· Het gaat vaak over gezinnen waarbij de vader ’s morgens al vroeg gaat werken en waar de moeder niet goed Nederlands spreekt. Dit zorgt voor een moeilijke communicatie.
· De vraag wordt gesteld of er met tolken kan worden gewerkt. Dit werd nog niet gedaan. Het is niet duidelijk of dit geld kost of niet. Misschien kunnen andere ouders als tolk / contactpersoon optreden?
· Het heeft tijd nodig om alles vlot te laten verlopen. De school hoopt dat in de toekomst de ouders toch zelf voor de verplaatsing instaan. 
· De WG betrokken ouders kan dit mee verder opvolgen. O.a. bekijken welke kinderen uit de buurt gebracht worden. Eventueel kan er gecarpoold worden? Zijn er misschien ouders die kinderen thuis willen ophalen? Kan er een wandel- of fietspool worden opgericht, zijn er ouders die als tolk willen fungeren…
6. werkgroep betrokkenheid ouders / ouderparticipatie
· De werkgroep zal tijdens volgende oudercontacten een oudercafé organiseren.
· Lotte vroeg informatie op over het label oudervriendelijke school. Lotte bezorgt de informatie aan de leden van de WG. 
· Vanuit het GO zal een enquête worden verspreid naar alle scholen. De resultaten worden nadien aan de school bezorgd. Kan de school zelf nog vragen bezorgen die voor ons belangrijk zijn? Dominique kijkt dit na.
· In 2012 werd ook een enquête afgenomen. Toen was er zeer weinig respons. Daardoor gaven de resultaten geen waarheidsgetrouw beeld. Dit jaar gaat het over dezelfde enquête, maar de vragen zullen duidelijker zijn. 
· De werkgroep bekijkt hoe de respons zo groot mogelijk te maken. In een andere school vullen ze de enquête bijvoorbeeld in tijdens het oudercontact. Ook nu moet er rekening worden gehouden met ouders die het moeilijk hebben met het Nederlands. Ook deze ouders willen we bereiken met de enquête.
WG to do:

· Organiseren oudercafé
· Bekijken verplaatsing buskinderen naar de school
· Bekijken label oudervriendelijke school, werkpunten oplijsten en in de toekomst aanvragen label
· Hoe enquête GO afnemen en hoe zo veel mogelijk ouders bereiken
7. werkgroep communicatie
· De WG organiseert een lezing over veilig online. Erwin contacteerde hiervoor de Gezinsbond. Zij kunnen een lezing ‘veilig online’ organiseren i.s.m. de school. Deze lezing kost 25 euro en richt zich naar ouders van kinderen tot 15 jaar. Er moeten minstens 20 deelnemers zijn. De lezing wordt gratis aangeboden om de drempel zo laag mogelijk te houden. Eventueel kan er drank worden verkocht om inkomsten te krijgen. De lezing kan worden opengesteld voor iedereen. 

· François meldt dat je subsidies kan krijgen tot 100 euro per vormingsactiviteit. Er zijn enkele voorwaarden aan verbonden zoals vb minstens 12 deelnemers.

· De WG zal de organisatie van deze lezing verder uitwerken. 

· François bracht al wat veranderingen aan op de site www.desmiskens.be
· Nadia vraagt of het lettertype kan worden aangepast en ook de foto’s zijn verouderd.

· Kan onder het luikje ouderraad het mailadres er nog bij?

· De site wordt nog vernieuwd. Er is een bureau bezig met de huisstijl voor alle scholen. 
· Kan er iets gedaan worden met het glazen kastje aan de schoolpoort? Het kastje is er, dus kan best gebruikt worden. Eventueel door een klas? Foto’s of kunstwerkjes?

· In een vorige vergadering werd er gesproken over een bevraging bij de ouders naar beroep, hobby’s…Eventueel kan er worden geïnformeerd naar de verschillende talen die de ouders spreken. Dit kan handig zijn als er een tolk nodig is. Dit zal verder worden opgevolgd in de werkgroep communicatie.

      WG Communicatie to do:

· Lezing organiseren

· Website 

· Brief aan college van burgemeester en schepenen over het project speelplaats

· Glazen kastje aan schoolpoort

· Bevraging ouders beroep / hobby’s
8. project groene speelplaats
· Vlaams minister van Natuur Joke Schauvliege maakt werk van meer groene speelplaatsen. Ze voorziet 100.000 euro om de komende maanden in 25 scholen bomen, planten en duurzame speeltuigen te plaatsen. 
· Ouderraden kunnen een project indienen en maken kans op € 4000 en eventueel nog € 1000 extra voor extra begeleiding. 

· Sonja, Erwin en Lotte dienen een aanvraag in. Sonja informeert bij juf Marijke of ze mee wil nadenken. 

· Het project dat lopende is om op het schooldomein een groene speelzone te creëren ligt momenteel stil. Het college heeft hierover nog geen definitieve beslissing genomen. Voorstel is om vanuit de ouderraad een brief op te stellen met enkele punten waarom wij voorstander zijn van het project.
· De werkgroep communicatie zal deze brief opstellen. Het is best een korte brief met enkele duidelijke punten. De werkgroep bezorgd deze brief zo snel mogelijk aan Caroline van de jeugddienst die het project opvolgt vanuit de stad.

9. Werkgroep sportbasisschool

· Er zijn geen kandidaten voor de werkgroep
· Er is een werkgroep sport bij de leerkrachten

· Sportbasisschool blijft het uithangbord van de school. Er zal dus nog extra op worden ingezet. Vooral de buitenruimte zal worden aangepakt. Zo gaat er op de plaats van Dolfijn een sportkooi komen. 

· De bedoeling is om met andere scholen aan sport te doen en ook om sportverenigingen uit te nodigen.

· Worden er nog wedstrijden tussen verschillende scholen gedaan? Vb trefbal?

· Wordt er mee gedaan aan one mile a day? De bedoeling hiervan is dat er elke dag 1,6 km wordt gelopen. 

· Het is de bedoeling dat er op vrijdagnamiddag meer aan sport wordt gedaan.

· Er zal een Finse piste komen op het schooldomein. Voor de aanleg hiervan zal de hulp van ouders worden gevraagd. 

10. varia

Drukte schoolpoort:

· Aan de schoolpoort is het vaak erg druk. De doorgang wordt geblokkeerd en dat maakt het niet altijd gemakkelijk om de school binnen te komen. Zeker niet met kinderwagen of fiets. Kan hier iets aan gedaan worden? Vooral mensen die nog even een sigaret roken staan in de doorgang. 

· Ook aan de tweede schoolpoort is het erg druk. Leerkrachten zien niet meer wie er al wordt  opgehaald of niet. Sommige kinderen glippen toch weg zonder dat de leerkracht dit heeft gezien. Deze drukte kan eventueel beperkt worden door leerlingen van het eerste leerjaar in de klas op te halen en ook de eerste kleuterklas op te halen langs de kleuterspeelplaats. Op deze manier hebben ouders met leerlingen  uit het eerste ook nog even de gelegenheid om iets met de leerkracht te bespreken.

Kerstkaarten:

· wat kosten de kerstkaarten voor de school? De school heeft hier geen uitgaven aan. Enkel de inkomsten.
Hoe werd er gereageerd op de aanslagen in Parijs:

· In elke klas werd hier aandacht aan besteed. Elke leerkracht ging hier op zijn eigen manier mee om. Er is naar de kinderen geluisterd en er is ook een gezamenlijk moment geweest. Kinderen leggen de link tussen aanslagen en de Islam. Het is belangrijk om duidelijk te maken dat dit helemaal los staat van elkaar. 

Volgende bijeenkomst: donderdag 7 januari om 19.45 uur – lerarenlokaal 
(gebouw op speelplaats fietsenstalling)

Heb je zin om bovenstaande punten mee verder uit te werken? 
Je bent van harte welkom.

Nog vragen over de ouderraad? Spreek iemand aan of mail naar 
Ouderraad-Smiskens@outlook.be
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Bijlage vanuit het GO: Sinterklaas

Het is zover. Sinterklaas trekt weer samen met zijn Pieten door de straten. Hoe zorgen we ervoor dat het sinterklaasfeest in de scholen ook een feest is waar alle kinderen en ouders zich goed bij voelen?
Hieronder reiken we enkele  aandachtspunten en suggesties aan om het Sinterklaasfeest in lijn met ons PPGO! te kunnen vieren:
• Het is belangrijk dat we bewust omgaan met het sinterklaasgebeuren, zodat het een zo breed mogelijk gedragen feest wordt. We denken daarbij niet alleen aan kinderen van diverse etnische en culturele achtergronden maar ook aan kinderen in (kans)armoede, voor wie een geschenk en snoepgoed niet vanzelfsprekend zijn.
• Zwarte Piet wordt zoveel mogelijk als een positieve figuur geportretteerd.  Piet is in de traditie geëvolueerd van een angstaanjagend personage (met zak, roe en varkensblazen) om stoute kinderen te straffen tot de vriendelijke helper van de sint. Aansluitend wordt de vriendschap tussen Sinterklaas en Piet benadrukt (in plaats van de afhankelijkheidspositie van Piet ten aanzien van ‘zijn baas’).
• We verkiezen daarom een Piet zonder dikke rode lippen, zonder oorbellen en kroeshaar, en mét roetvegen op zijn gezicht, kortom: een zwarte piet zonder referenties naar Afrikaanse roots en/of slavernij.
• Sommige liedjes en prentenboeken voelen verouderd aan. In dezelfde evolutie kan overgeschakeld worden naar materialen die beter bij de hedendaagse traditie aansluiten. Ook qua naamgeving kan stilaan naar ‘Piet(en)’ geëvolueerd worden zonder het expliciete ‘zwarte’ Piet.
• Wanneer er zich binnen de scholen toch discussies voordoen, is het belangrijk aandachtig te luisteren naar de mening en gevoelens van de betrokkenen die dit willen aankaarten, begrip te tonen en samen naar een voor iedereen aanvaardbare oplossing te zoeken. Er is aandacht en respect voor de mening van de minderheid. De meerderheid mag het ongenoegen niet weglachen. We dringen aan op wederzijds begrip en respect, ook voor het kinderfeest.

Meer informatie via
Sarah Bossaert
beleidscoördinator PPGO! en Gelijke kansen
sarah.bossaert@g-o.be 
02 790 96 73
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